

Az 1956-os forradalom eseményei október 26-án érték el a falut. Ekkor mintegy 30-35 főből álló csoport, akik között a budapesti gyárakból hazatért munkások is voltak, s ők is hozták a fővárosi híreket, az utcákon

felvonultak, majd a községi pártbizottság épületéről a vörös csillagot leverték, a zászlókból a népköztársasági címert kivágták. A későbbi vizsgálat, tanúvallomásokra hivatkozva, hozzátette, hogy azután a községi tanács épületében tartózkodó járási pártbizottsági és tanácsi dolgozókat a faluból elkergették, éjjel pedig Salga Ferenc községi párttitkár lakásának ablakait beverték. Október 28-án a belső rend fenntartására nemzetőrséget szerveztek Jenei László és Kalitza András iskolaigazgató vezetésével, október 30-án pedig 15 tagú nemzeti bizottságot alakítottak, melynek elnökévé R. Hegyes Ferencet választották. A tagok között ott találjuk dr. P. Szilágyi Györgyöt, Óri Andrást, Jenei László nemzetőr parancsnokot, de beválasztották a testületbe Galambvári János korábbi vb. elnököt és Stock Gyuláné vb. titkárt is. A faluban a rendet és a nyugalmat mindvégig fenntartották, a tanács nem bomlott fel, bántódása senkinek, még a párttitkárnak sem történt, a Nagykállóból a nemzetőrség részére kihozott két puskát és két pisztolyt nem kellett használni, a közvagyon nem sérült, sőt a falu tulajdonát képező 1500 liter pálinkát Jenei László helyezte biztonsági zár alá. A forradalom leverése utáni megtorlások során azonban, mint mindenütt az országban, büntető eljárást dr. P. Szilágyi György, R. Hegyes Ferenc, Jenei László, Óri András (aki a csillagot leverte) és Kiss Bertalan ellen, akit később felmentettek. A Nyíregyházi Megyei Bíróság 1958. február 27-én hozott ítélete alapján a vádlottakat hosszabb-rövidebb ideig tartó börtönbüntetésre, pénzbüntetésre ítélte. A börtönbüntetésekbe dr. Szilágyi György esetében beszámították a már előzetesben történt fogvatartását, másik három társa büntetését pedig 3 év próbaidőre felfüggesztették.⁵²

⁵² Dr. Dikán Nóra: Az 1956-os forradalom utáni megtorlás Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei dokumentumai. I/1. A nagykállói járás. Nyíregyháza, 1992. 247-265. o.